

一季度90天咱“蓝天白云”81天

六项分类排名,均列全省最优

本报4月22日讯(记者 陈乃彰) 22日,山东省环保厅公布了今年一季度全省17城市大气环境质量排名。其中,今年一季度共计90天,威海的“蓝天白云,繁星闪烁”天数达到了81天,位列全省第一。

省环保厅公布的今年一季度17城市大气环境质量指标共有六项,威海均是全省最优。在“蓝天白云,繁星闪烁”

天数(能见度≥10公里)统计中,威海达到81天,最少的是德州市,为25天。在重污染天数(AQI>200)排名中,烟台、威海均为2天,天数最少,重污染天数最多的为德州市,达到22天。

在细颗粒物(PM2.5)的统计中,全省最好的城市是威海市,为45 μg/m³,最差的城市是菏泽市,为121 μg/m³。而

在可吸入颗粒物(PM10)排行中,最好的城市同样为威海市,为83 μg/m³,最差的城市是枣庄、菏泽市,为199 μg/m³。

在二氧化硫浓度监测中,威海依然是全省最佳,为22 μg/m³;最差的城市是淄博市,为112 μg/m³。不仅如此,威海还是一季度二氧化硫同比改善幅度最大的城市,改善幅度达

到37.1%。

在二氧化氮浓度的监测中,威海为28 μg/m³,浓度值为全省最低;最高的为淄博市,浓度值为64 μg/m³。

此外,记者还了解到,按照《山东省环境空气质量生态补偿暂行办法》,今年第一季度省级财政向17市发放生态补偿资金6406.5万元,济南市排名第一,获得554万元。

六社区举办趣味方言赛

本报4月22日讯(记者 陈乃彰) 21日,环翠楼街道南山、峰泉、大众、大桥、塔中、塔山六个社区在南山小学举办“秀方言 系乡情”全民趣味方言大赛。18名参赛选手进行激烈的比拼,最终大众社区拔得头筹,获得最高分。

“秀方言 系乡情”全民趣味方言大赛系列活动分三场预赛、一场决赛进行,各社区挑选出老、中、青三名队员组成一支队伍,每场预赛由6支队伍参加比拼。本次预赛共分为释方言、采方言、读方言、唱方言四个环节,题目氛围必答和和风险题,参与比赛的选手们个个精神抖擞,答起题来毫不含糊。现场活动气氛热烈,吸引了大量辖区居民观看。

近日,由神道口中学团委和音美组联合主办的“炫彩青春——最young好声音”首届校园歌手大赛在神中报告厅激情开唱。经过两小时的激烈竞争和评委们的认真评判,比赛评出一等奖8个,二等奖10个,并按评分排名评出了“校园十佳歌手”。

本次歌手大赛为同学们提供了一个发掘潜力展示自我的舞台,丰富了同学们的校园文化生活,诠释了青春飞扬的主题,反映了神中学子积极向上的精神风貌。(通讯员 郑黎明)

威海一季度小额担保贷款发放近8000万

本报4月22日讯(记者 许君丽 通讯员 许晓瑜) 日前,记者从威海市人社局获悉,今年,各级人社部门加大小额担保贷款政策落实力度,实现小额担保贷款工作的跨越式发展,一季度,全市发放小额担保贷款7975.5万元,同比增长翻两番,直接扶持783人实现自主创业。

为帮扶创业人员实现创业梦,今年以来,威海市人社部门多措并举,进一步提升小额担保贷款扶持力度,积极打造“一站式”办公模式,开展“快易贷”活动,人社部门、经办银行、担保机构联合办公,解决了审批时间长、办理流程复杂的问题。同时,还引入竞争机制,人社部门通过与多家金融机构建立合作关系,形成良性竞争环境,促

进了贷款门槛的降低和办理手续的简化。此外,多形式、多渠道的政策宣传活动,也有效提高了政策知晓度,促进了小额担保贷款工作的扎实推进。

据了解,凡在法定劳动年龄内,具有威海市户口、诚实守信、有创业愿望和具备创业条件的登记失业人员、军队退役人员、被征地农民、残疾人、随军家属、高校毕业生、返乡农民工等自主创业的,均可申请小额担保贷款。贷款额度最高不超过10万元,贷款贴息期限不超过2年。贷款申请人可持相关证件和资料向户口所在地公共就业服务机构申请。其中,市区范围内的就业转失业人员,应持相关证件到失业前所在单位同级公共就业服务机构申请。



环保时装秀

4月22日是世界地球日,当日,码头小学开展环保时装秀活动。学生们身着由废旧报纸、布头、塑料瓶等材料制成的“环保”主题时装,倡导低碳生活、节约资源,以自身行动关爱地球。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

坐城铁 拍鸥鹭

“西霞口”杯海驴岛摄影大赛

主 办: 齐鲁晚报·今日威海 西霞口旅游度假区

比赛时间: 4月24日-4月26日

联系电话: 0631-5202220

海驴岛位于荣成成山头的北部海域,距陆地最近距离为4海里,面积大约0.11平方千米。由于风景优美,远离陆地,所以吸引着无数的海鸟来此,每年4月份,海驴岛便成为鸟的世界。由于岛上尚无居民,也没有其它天敌,所以海鸥的繁衍旺盛,有时一大群海鸥同时栖息在一块岩礁上,几乎覆盖了整个岩礁,远远望去,好似一块洁白的冰山。

随着青荣城铁的开通,荣成市对外的交通更加便利,坐落在西霞口景区的海驴岛也离外地游客的距离大大缩短,作为北京、上海、天津、南京、济南等城铁沿岸大城市的游客也明显增多。

活动将持续两天的时间,摄影爱好者拍摄出的摄影作品,将由专家评委评选出佳作奖、优胜奖和纪念奖,并给予相应奖励。同时,齐鲁晚报、北京晚报、今晚报、扬子晚报、文汇报等报纸将对此次活动进行广泛的报道。活动结束后,海驴岛将挂牌齐鲁晚报拍客摄影基地,为全省第六个摄影基地。